

## **выкройки платьев. выкройка платья для девочки**

Выкройка платья для девочки – это Ваш шанс не только украсить свою принцессу, но и воплотить в жизнь свое видение детской моды. В зависимости от того, с какой целью Вы шьете детское платье (для повседневного ношения или, например, для праздничного утренника) можно выбрать более нарядную блестящую ткань или наоборот отдать свои предпочтения в пользу практичности. То же касается и выбранного Вами фасона выкройки платьев, для торжественной вещи в большей степени свойственен множественный декор в виде бантов и кружев, для повседневного платья все эти украшения могут быть в некоторой степени неудобны.

Взявшись за выкройку платья для девочки нужно помнить про большое количество нюансов. При наличии у Вас хотя бы минимальных навыков кройки и шитья любая модель не станет для Вас существенным затруднением. В любом случае Вам не помешают наши небольшие рекомендации: первое правило при шитье платья для девочки общее для всей детской одежды – она должна быть максимально комфортной и удобной. Ткань должна быть по возможности натуральной потому как она гораздо гигроскопичнее синтетики, хотя можно использовать и сочетания хлопка, льна или шерсти с синтетическими волокнами, это обеспечит ткани большую устойчивость к износу и разрыву, что немаловажно, учитывая невероятную подвижность наших карапузов.

Очень важен и внешний вид готового изделия, как известно дети предпочитают одежду ярких цветов. Ваша маленькая модница с удовольствием будет носить платье, украшенное оригинальным принтом с изображением героев любимых мультфильмов и других сказочных героев. Платье можно украсить цветами из ткани. Изготовление цветов – довольно сложный технологический процесс, требующий от швеи хороших навыков и мастерства, так что самым простым вариантом будет приобрести их в специализированном магазине.

Немаловажное значение при выборе ткани имеет и требующийся в процессе носки уход за ней. Требовать от детей аккуратности глупо, поэтому остановите свой выбор на материалах, не требующих тщательного ухода, с гладкой фактурой, не линяющих и не растягивающихся. В ткани с ребристой структурой грязь будет задерживаться, что значительно осложнит процесс их стирки.

Особое внимание обратите на обработку швов, они должны быть выполнены тщательно и не иметь выступающих участков, чтобы не доставлять дискомфорта ребенку и не образовывать потертостей.

### **выкройки юбок. выкройка юбки годе**

Среди великого множества юбок есть не выходящая из моды классика, актуальная и сегодня – юбка годе. Эффектно обтягивающая бедра и расширяющаяся к низу выкройка юбки годе визуально удлиняет ноги и делает силуэт невероятно женственным и привлекательным для мужских взглядов.

Под термином "годе" принято понимать увеличение ширины юбки к низу за счет клиньев, получивших название годе. Манипулируя размахом клеши и линией начала клиньев можно изменять вид готового изделия практически до неузнаваемости, добиваясь самых разных силуэтов на выходе.

Для выкройки юбки годе можно использовать практически любую ткань, традиционно применяющуюся для шитья юбок. Это может быть шерсть, атлас, лен или шелк. Если хочется придать вещи более гламурный вид, то вполне актуально для этого сезона будет использование

парчи или бархата. Расцветки могут быть как однотонными для юбки более классического кроя, так и яркими для молодежного стиля. В этом сезоне невероятно популярно использование национальных мотивов и орнаментов при выборе материала.

Пояс юбки годе может быть тонким, и чисто визуально разделять верх и низ или широким, с большой фактурной бляхой, что эффектно подчеркнет и обозначит линию талии, сделав Вашу фигуру еще изящнее и восхитительнее.

Обычная длина выкройки юбок этого типа составляет около семидесяти сантиметров, но по своему усмотрению Вы можете менять этот размер в большую или меньшую сторону, опираясь на свой вкус и свои предпочтения. Число клиньев юбки годе обычно варьируется от четырех до двенадцати, но обязательно должно быть четным. Ее моделирование по многим параметрам схоже с выкройками обычных клиньевых юбок. Вторым не менее важным моментом в построении выкройки юбки, как уже было упомянуто, является начало линии годе. Традиционно она берет свое начало на десять – тридцать сантиметров ниже бедер, этот параметр во многом уникален и зачастую определяется особенностями фигуры, хотя за основу можно взять усредненное число двадцать. Ширина клеши по нижней линии в первую очередь зависит от угла клина, значения которого могут лежать в диапазоне от тридцати до ста восьмидесяти градусов.

Объемная юбка годе будет отлично смотреться со стрейчевым светлым топом и классическими туфлями на шпильке или изящными балетками. При выборе выкройки юбки годе помните, что ширина ее не должна ни в коем случае превышать длину.

#### **выкройки детской одежды. выкройка детских шорт**

Скоро лето, и всем нам нужно обновить свой гардероб и наши любимые карапузы здесь не исключение. И ни для кого не секрет, что шорты – самая удобная, практичная и не побоюсь этого слова незаменимая летняя вещь. Они очень удобны, не ограничивают ребенка в его движениях, позволяют ногам малыша загорать.

Выкройка детских шорт не представляет особой трудности для человека хотя бы минимально знакомого со швейной машинкой и ножницами и не отнимет много времени. Затраты на материал тоже не истощат Ваш бюджет, потому как из-за короткой длины и малого размера его не потребуется много.

По своему крою и назначению все шорты можно условно разделить на пляжные, спортивные, купальные и так далее. Определившись с фасоном и материалом из которого они будут выполнены ( АОН тоже может быть весьма разнообразным, начиная от хлопчатобумажных тканей и заканчивая трикотажем или синтетикой) выберите длину и соответственно рассчитайте расход материала.

Правила при шитье детских шорт сводятся к основным принципам выкройки детской одежды: Удобство – в первую очередь малыш должен чувствовать себя в сконструированной вами одежде уютно и свободно, не испытывая дискомфорта.

Натуральность – предпочтительней выбирать ткани с минимальным присутствием синтетических волокон, а лучше вообще без них (хлопок, лен, деним). Синтетика задерживает тепло и не дает коже дышать, плохо впитывает влагу, что летом, безусловно, довольно проблематично и неприятно особенно для чувствительной детской кожи.

Износостойкость – дети, это наши маленькие вечные двигатели, которые постоянно где-то прыгают, бегают, падают, и если ткань не будет достаточно прочной, то сшитых с такой любовью

шорт хватит ненадолго. Все швы, застежки и соединения тоже должны обладать достаточным запасом прочности.

Практичность – в силу описанных в предыдущем пункте причин детские шорты не должны требовать тщательного ухода, должны легко отстирываться.

Шорты в условиях нашего климата – исключительно летняя вещь, но невероятно удобная, подходящая абсолютно к любой одежде (футболки, майки, рубашки с коротким рукавом), а шорты сшитые Вашими руками, в которые Вы вложили не только свои знания и умения, но и материнскую любовь малыш будет носить с особым удовольствием. При соблюдении простых рекомендаций изложенных выше вещь прослужит долго и будет радовать вашего мальчугана и Вас еще долгое время.

### **выкройки сарафанов. выкройка сарафана для полных**

Современная мода диктует нам свои условия, и на обложках журналов и подиумах мы видим идеально сложенных моделей без малейшего намека на лишний вес. Но не все обладают совершенной фигурой, так что же делать полным женщинам?! Скрыть недостатки комплекции Вам поможет выкройка сарафана для полных женщин. На просторах всемирной паутины и в полиграфических изданиях выкройки сарафанов представлены в большом количестве, однако проблемой одежды для людей с нестандартной фигурой дизайнеры озаботились не так давно.

Сарафаны для полных женщин в настоящее время представлены во многих вариантах, начиная от сарафана на манер летнего платья, заканчивая вещами, выдержанными в строгом деловом стиле. Раньше основные рекомендации по подбору одежды людям с нестандартной комплекцией в основном сводились к тому, чтобы спрятать все лишнее в мешкообразных нарядах из плотных многослойных тканей, теперь все изменилось – выкройки сарафанов стали удивительно женственными и изящными.

Для визуальной коррекции фигуры можно использовать одежду из тканей с вертикально вытянутым рисунком или орнаментом, но избегайте ярких расцветок и крупных рисунков. Горизонтальный принт, в сочетании со светлой фактурой материала напротив еще больше зрительно увеличит силуэт.

При выборе подходящей Вам модели следует избегать тяжелых тканей с большим количеством слоев, драпировок и оборок. Но самое главное – не скрыть недостатки, а подчеркнуть достоинства! Завышенная талия в сочетании с глубоким вырезом декольте удачно подчеркнет пышную грудь и отвлечет внимание от животика. Чтобы визуально уменьшить ширину плеч на них можно будет накинуть шарф или парео. Вырез может быть каким угодно по форме (овальным, V-образным, квадратным), но обязательно глубоким. Силуэт сарафана не должен выглядеть мешковато, напротив, должен иметь полуприталенные очертания. Если Ваш сарафан предусматривает использование бретелей, то необходимо остановить свой выбор на широких либо средних бретелях, узкие бретели не будут уместны в данном случае.

Постарайтесь полюбить и принять свое тело, но это не означает что нужно отказаться от занятий спортом и активным отдыхом или диет. Даже если результат не виден сразу, то работа над собой вселит в Вас уверенность в собственных силах и привлекательности и неотразимости.

Для женщин нестандартной комплекции особенно важно правильно подобрать гардероб, и сарафан станет неотъемлемой его частью.

### **выкройки платьев. выкройка летнего платья**

Как же все устали от долгой зимы! И вот, наконец, на горизонте замаячило долгожданное лето, а это волей-неволей заставит обновить гардероб, пополнить его новыми свежими и яркими вещами. Безусловно платье – самая изящная вещь в гардеробе любой женщины, можно сказать, что это и есть вершина женственности и обаятельности. Выкройки платьев представлены в настоящее время достаточно широко, это и вечерние и повседневные платья. Но сегодня остановимся поподробнее на таком явлении, как выкройка летнего платья.

Летом можно и нужно демонстрировать свои достоинства, не пряча их от восторженных мужских и завистливых женских взглядов. Для летнего платья Вы можете выбрать абсолютно любой материал, единственное требование – он должен быть легким, ведь на то оно и летнее платье. Былую актуальность в этом сезоне снова набирает джерси. Платье, выполненное из этого материала в молодежном стиле, удачно выделит Вас на фоне остальных, а черное маленькое с круглым вырезом (как по завету Шанель) идеально подойдет бизнес-леди. Чудное и легкое, благодаря большому количеству горизонтально расположенных воланов, летнее платье выглядит таинственно и романтично. Особый шик вашему платью придадут рукава типа бабочка или реглан.

Если Вам хочется ощущения нежности и свободы, то остановите свой выбор на летнем платье исполненному в светлых тонах с элементами драпировки, придающей ему женственность и соблазнительность.

При выборе ткани для будущего платья не сбрасывайте со счетов трикотаж. Такое платье, декорированное различными элементами, удачно подчеркнет достоинства Вашей фигуры и яркую индивидуальность. Этим летом, как никогда актуальны и модны летние платья максимальной длины насыщенных глубоких цветов. Лаконичного кроя с минимальным количеством декора в виде рюша и воланов, акцентированное поясом или ремнем, такое платье обязательно станет настоящей жемчужиной Вашего гардероба и буквально палочкой-выручалочкой на все случаи жизни.

Так чем же все-таки руководствоваться при выборе выкройки летнего платья? В первую очередь конечно же индивидуальными особенностями фигуры. Например, глубокий треугольный вырез декольте прекрасно подчеркнет грудь и акцентирует внимание на ней у женщин с пышными формами. Миниатюрным дюймовочкам можно порекомендовать многослойные пышные платья, отделанные рюшем или воланами, это придаст дополнительный объем.

### **выкройки платьев. выкройка платья для полных**

Для того чтобы выглядеть привлекательно вовсе не обязательно иметь идеальную, будто выточенную из камня античным скульптором фигуру. Все что нужно – это вера в себя и собственные силы, и правильно подобранный гардероб. Выкройки платьев для полных представлены на сегодняшний день в большом ассортименте, на любой вкус и цвет. Общими для всех остаются нехитрые рекомендации.

Предпочтительная длина платья – чуть ниже колена. Это поможет скрыть от взглядов проблемную зону галифе.

Желательно минимизировать, а лучше вообще не пользоваться объемным декором типа воланов, роуша, тесьмы и так далее, потому что это придает дополнительный объем.

Примерка платья обязательно должна проводиться на белье, которое вы обычно носите. Это избавит Вас от неприятных неожиданностей в дальнейшем.

Если выкройки платьев предусматривают наличие рукавов, то лучше сделать их слегка расклешенными обычной длины или длинной три четверти, но ни в коем случае не коротких.

Если Вы моделируете сложную выкройку вечернего платья в особенности корсетного, то не следует забывать, что его размеры будут чуть меньше тех, к которым Вы привыкли в повседневной жизни.

V-образный глубокий вырез декольте в сочетании с завышенной талией или трапецевидной формой платья удачно подчеркнут грудь и оттенят проблемную зону живота. Акцентировать внимание на груди можно так же при помощи декоративной отделки в области бюста или красивым кулоном или брошью. Так же широкий пояс под декольте не оставит окружающих мужчин равнодушными.

Полные руки и плечи можно скрыть при помощи палантина, платка или шали, эти аксессуары как нельзя кстати подходят для обладательниц пышных рубенсовских форм.

При выборе ткани отдавайте предпочтение в пользу легких невесомых тканей с гладкой фактурой и избегайте тяжелых и плотных материалов, которые напротив - будут зрительно утяжелять фигуру. По цвету избегайте слишком ярких и светлых тонов. Идеальным вариантом можно считать глубокие насыщенные расцветки типа черного, бардового, темно-зеленого и темно-красного. Но и не забывайте о том, какие цвета Вам к лицу.

И самое главное помните: правильный гардероб, макияж, прическа и аксессуары могут изменить любую женщину до неузнаваемости. Немного смелости, уверенности в себе, наши рекомендации и выкройки платьев и Вы неотразимы, а туфли на шпильке удачно завершат начатый образ.

### **выкройки платьев. выкройка трикотажного платья**

Платье – это своего рода чистая кристаллизованная женственность и изящество, а платье из трикотажа – это сексуальная привлекательность и индивидуальность. Оно обладает магнетическим действием на мужчин и буквально обезоруживает их.

Каждой женщине хочется быть неповторимой, и иметь свой персональный имидж. Если женщина хочет выразить свою индивидуальность, свое настроение, то ей на помощь непременно придет выкройка трикотажного платья. Оно - неотъемлемая составляющая дамского гардероба.

Женщина, выделяющаяся в общей массе толпы, всегда будет центром внимания, мужского вождения.

Трикотажное платье незаменимо, каждой женщине оно придает свой, свойственный только ей шарм. Вне всякого сомнения: женщина, одетая в трикотажное платье смотрится эротически привлекательно, таинственно и изящно. Трикотажное платье – безусловно, самая удобная, комфортная и суперуниверсальная вещь, которая подходит как для делового общения в офисе, так и для повседневной носки. Мягкость материала дарит ощущение теплоты и уюта, облегаящий силуэт – красоты и таинственности. Практические характеристики трикотажа тоже сложно

переоценить. Он хорошо отстирывается, обладает хорошей гигроскопичностью и практически не мнется. При помощи нехитрых аксессуаров можно кардинально поменять свой образ.

Однако моделируя выкройки платьев из этого материала всегда помните, что он очень привередлив и требователен в работе. При подборе выкройки важно остановить свой выбор на модели соответствующей степени растяжимости имеющегося материала. Перед началом работы полотно, которое можно стирать хорошо выстирайте и высушите, это поможет ему вернуться в его нормальные размеры. Швы необходимо выполнять простым или обметочным швом или двойной строчкой. Швы, на которые будет приходиться наибольшая нагрузка необходимо усилить лентой или полосой легкой ткани. Для шитья необходимо использовать специальные иголки для трикотажа с закругленным краем. Такая игла не протыкает, а как бы раздвигает материал. Диаметр иглы тоже подбирайте непосредственно для того вида трикотажа, который Вы приобрели.

Работайте с трикотажем, приобретя немного практического опыта Вы сможете создавать уникальные наряды для себя любимой. Ограничением Вам могут выступить только наличие свободного времени и Ваша фантазия.